Religia klasa I 
Temat: Pan Bóg mówi do nas w naszym sumieniu.
Katecheza 41
Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus.
Na początek zaśpiewajmy piosenkę, którą poznaliśmy na ostatniej katechezie. Jezu ufam Tobie…
https://www.youtube.com/watch?v=Cd8fDu03gf0
A teraz zapraszam do wspólnej zabawy z rodzicami lub starszym rodzeństwem. Jeśli jest taka możliwość to poproś kogoś starszego, by zawiązał Ci oczy i spróbuj w pokoju pokonać jakąś trasę kierując się wskazówkami twojego towarzysza zabawy.
Czy łatwo było dojść do mety z zawiązanymi oczami?
Czyjego głosu słuchałeś idąc tą trasą?
Co by się stało, gdybyś nie słuchał wskazówek „przewodnika”?
Kochane dzieci, na naszych katechezach poznajemy lepiej Pana Boga. Wiecie już jak bardzo Pan Bóg nas kocha, ile codziennie darów otrzymujemy od Niego. Pan Bóg chce naszego szczęścia, przygotował dla nas niebo, mamy tam dotrzeć. To nasz cel. Jednak droga do nieba nie jest łatwa. Czasami człowiek nie wie, jaką drogą ma iść, jak postępować, aby być szczęśliwym. Dlatego Pan Bóg mówi do człowieka w jego sercu. To trochę tak jak jedziemy gdzieś samochodem a nie znamy trasy i włączamy GPS, słuchamy tego głosu i docieramy szczęśliwie do celu. Jak nie jedziemy zgodnie ze wskazówkami to GPS nas ostrzega mówiąc: zawróć!
Takim GPS w drodze do nieba jest SUMIENIE. To głos Boga w naszym sercu. Człowiek, który słucha tego głosu, wie, co jest dobre a co złe; wybiera dobro a unika zła. Jeśli słuchamy tego głosu idziemy dobrą drogą, sumienie nas chwali, czujemy, że dobrze postępujemy, jesteśmy z siebie zadowoleni. Jeśli nie posłuchamy sumienia i postąpimy źle, to mamy tzw. wyrzuty sumienia, sumienie nas „gryzie”, czujemy się źle. Zawsze trzeba słuchać swego sumienia, bo to Pan Bóg w nim do nas mówi.
Wykonaj zadania do tej katechezy (nr 41)
Naucz się na pamięć, co to jest sumienie:
Sumienie to głos Pana Boga w naszym sercu, który pomaga odróżnić dobro od zła oraz ostrzega nas przed złem.
Na koniec zaśpiewaj piosenkę: „Kto ma uszy do słuchania…”
http://www.katecheza.lublin.pl/docs/39/481/38_Sciezka_38.mp3
Dziękuję za uwagę! Pozdrawiam! Szczęść Boże! Teresa Libera

