Religia klasa I
27.04.2020r.
Temat: Staram się być lepszym
Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus.
Drogie dzieci, rozpocznijmy modlitwą:
Wierzę w Ciebie Boże żywy….
 Ostatnio uczyliśmy się o pewnym głosie, który odzywa się w naszym sercu. Gdy chcemy zrobić coś złego to ten głos nas ostrzega przed złem, gdy chcemy zrobić coś dobrego, to nas do tego zachęca, pomaga nam też odróżnić dobro od zła.
Czy pamiętacie czyj to głos? Jak ten głos w naszym sercu nazywamy?
S_ _ _ _ _ _ _ 
Spróbujcie ułożyć rozsypywankę  w podręczniku do katechezy 42.

A teraz popatrzcie na ilustracje w podręczniku do katechezy 42. Widzimy tam dzieci na podium.
- Kto może stanąć na podium?
Co trzeba zrobić, aby wygrać?
Co jest potrzebne , aby ćwiczyć każdego dnia?
Na podium staje dobry zawodnik, który wytrwale ćwiczy.
Dziś chciałabym was zachęcić do takich ćwiczeń, ale nie fizycznych tylko bardziej duchowych. Zastanowimy się nad tym, co trzeba zrobić, aby być dobrym człowiekiem, stanąć na podium u Pana Boga?
Zapytał o to pewien człowiek Pana Jezusa.
Chciał wiedzieć co czynić, by osiągnąć życie wieczne, by zdobyć medal u Pana Boga. Właściwie to on znał odpowiedź, bo jak Pan Jezus go zapytał: „Co jest napisane w Prawie? Jak czytasz?” to on odpowiada cytując przykazanie miłości Boga i bliźniego. „Będziesz miłował Pana Boga swego, całym swoim sercem, całą swoja duszą, całą swoją mocą i całym swoim umysłem a bliźniego jak siebie samego”. Pan Jezus pochwalił jego odpowiedź, ale ten człowiek nie wiedział, kto jest jego bliźnim. Kogo ma kochać tak jak siebie. Wtedy Pan Jezus opowiedział przypowieść o miłosiernym samarytaninie Posłuchajcie lub poproście rodziców, by wam przeczytali.
Miłosierny Samarytanin
30 Jezus, nawiązując do tego, rzekł: «Pewien człowiek schodził z Jeruzalem do Jerycha i wpadł w ręce zbójców. Ci nie tylko go obdarli, lecz jeszcze rany mu zadali i zostawiwszy na pół umarłego, odeszli. 31 Przypadkiem przechodził tą drogą pewien kapłan; zobaczył go i minął.32 Tak samo lewita, gdy przyszedł na to miejsce i zobaczył go, minął. 33 Pewien zaś Samarytanin, wędrując, przyszedł również na to miejsce. Gdy go zobaczył, wzruszył się głęboko: 34 podszedł do niego i opatrzył mu rany, zalewając je oliwą i winem; potem wsadził go na swoje bydlę, zawiózł do gospody i pielęgnował go. 35 Następnego zaś dnia wyjął dwa denary, dał gospodarzowi i rzekł: „Miej o nim staranie, a jeśli co więcej wydasz, ja oddam tobie, gdy będę wracał”. 36 Kto z tych trzech okazał się według ciebie bliźnim tego, który wpadł w ręce zbójców?» 37 On odpowiedział: «Ten, który mu okazał miłosierdzie». Jezus mu rzekł: «Idź, i ty czyń podobnie!»

Można posłuchać: https://www.biblijni.pl/%C5%81k,10,30-37

Jeśli rodzice pozwolą możecie, też obejrzeć tę historię tutaj:
Film miłosierny samarytanin:
https://www.youtube.com/watch?v=tNa82Sj_30U

Co zrobił miłosierny samarytanin?(Opowiedz rodzicom)
Do kogo Pan Jezus mówi „Idź i ty czyn podobnie”?
Pan Jezus chce nam powiedzieć, że każdy napotkany człowiek to nasz bliźni, którego mamy kochać i mu pomagać. Żeby być dobrym człowiekiem, trzeba nad sobą pracować. Nad swoimi wyborami, nad swoim postępowaniem. Wtedy z radością i z łatwością będziemy czynić dobro.
Zastanów się, w czym jesteś dobry, co Ci się udaje i wypełnij zadania do katechezy 42.
Na koniec zapraszam was w tym tygodniu do poznawania Pisma Świętego. W tej Księdze mamy ważne wskazówki dotyczące naszego życia, z niej uczymy się dobrego postępowania. Może już wiecie, że od niedzieli trwa Tydzień Biblijny. Poproście rodziców, by codziennie wam przeczytali fragment Ewangelii. Może ktoś narysuje to, co przeczytał i przyśle mi zdjęcie? Zachęcam!(Dla chętnych)
Na koniec zaśpiewaj piosenkę, którą znasz z katechez szkolnych: „Czytaj Biblię, módl się co dzień, jeśli wzrastać chcesz”.
Możesz też pomodlić się dowolną modlitwą lub skorzystać z ruletki 
https://wordwall.net/pl/resource/1007516/religia/modlitwa
Szczęść Boże! Pozdrawiam! Teresa Libera
















30.04

Klasa I
Temat: Wszyscy chwalimy Maryję.
Katecheza 53
Szczęść Boże!
Moi kochani zbliża się miesiąc maj. Może pamiętacie rymowankę z zerówki; „Dla Maryi, Bożej Matki, kwitną w maju wszystkie kwiatki. Ten miesiąc jest poświecony Maryi. Będziemy Ją chwalić śpiewając litanię loretańską i piękne pieśni do Matki Bożej. Będziemy Jej dziękować za opiekę, bo jest dla nas najlepszą Matką. Proszę, obejrzyjcie prezentację i wykonajcie zadania do katechezy 53. 
Na początek pomódlmy się do Matki Bożej za nasze rodziny, za naszą Ojczyznę i za cały świat: „Zdrowaś Maryjo…”
Prezentacja. Proszę skopiować link do przeglądarki https://view.genial.ly/5ea423cdda73ac0d8be9acbf/social-action-nabozenstwo-majowe-przedszkole?fbclid=IwAR3pxjmPG2eVSVapJHylv8iuXaL7rysc0qsuEKV65l-1Vh2TWPg_nqnny1M
Dziękuję serdecznie za uwagę. Zachęcam do śpiewania w domu codziennie litanii do Matki Bożej. Może stworzycie specjalny ołtarzyk dla Maryi i przy nim z rodziną będziecie się modlić? Kto już taki ma albo dopiero zrobi, to chętnie zobaczę zdjęcia. Pochwalcie się. Mój mail libter71@gmail.com
Miłego dnia. Pozdrawiam! Teresa Libera

P.S. Mam prośbę do rodziców, proszę na w/w mail przesłać mi Wasze maile, bo wygodniej mi będzie przesyłać zajęcia bezpośrednio do Was drodzy Rodzice. Dziękuję!

